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 انفرع انؼهًي - انؼبيتسهىّ تصحيح شهبدة انثبنىيت 
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 ملاحظات عامة
 

 زبنٍ كًب َأرٍ :فٍ سكٍ رسدُم انذسخبد ػهً انمسًُخ رخصص انسمىل ػهً انز -1

 موضوع السؤال رقم السؤال الحقل

 قراءة خط بياني الأولالسؤال  1

  تحميل توافقي الثانيالسؤال  2
 الاستمرار الثالثالسؤال  3

 أشعة الرابعالسؤال  4

 مقارب مائل تابع لوغاريتمي / التمرين الأولالخامسالسؤال  5

 عقدية  / التمرين الثانيالسادسالسؤال  6

 متتاليات / التمرين الثالثالسابعالسؤال  7

 احتمالات / التمرين الرابعالثامنالسؤال  8

  / ىندسة أشعةمسألة  / المسألة الأولىالتاسعالسؤال  9

 تحميلمسألة  السؤال العاشر / المسألة الثانية 11
 خطأ.يُحذف )درجتان( لكل خطأ حسابي من الدرجات المخصصة لمخطوة التي وقع فييا ال -2

إذا دمج الطالب خطووتين أو أكثور وكوان باسوتطاعة الطالوب الجيود أن يقووا بوذل، الودمج ط يعطوى الطالوب  -3
 مجموع الدرجات المخصصة لما دمج من خطوات .

 لا يجوز تجزئة الدرجات المخصصة لمخطوة الواحدة إلا عند وجود خطأ حسابي . -4

بمنطو  سووميا وم يوود فيعطوى عوون الخطوووات  إذا أخطوأ الطالووب فوي خطوووة موون خطووات الحوول ثووا توابع الحوول -5
إلوى خ وس سوووية السووؤال أو ت ييور  الخطوأالتي تمييا ما يستح  مون درجوات وفو  السوومشا بشورط ألاش يوؤد  

 مضمونو .

إذا أجاب الطالب عن موقف بطريقة غير واردة في السمشا ط فعمى المصحح أن يعرس الطريقة عمى  -6
جيون الاختصاصيون بدراسة ىذه الطريقة والتأكد من صحتيا ومن ممثل ال رع الذ  عميو أن يقوا والمو 

ا ىذا  ثا توزيع الدرجات لتم، الطريقة بما يكافئ التوزيع الوارد عمى الطريقة الواردة في السمشا ثا يعمش
 التوزيع بعد أخذ موافقة التوجيو الأول لمادة الرياضيات في وزارة التربية .

صل عمييا الطالب عن سؤال ما ط يجب عمى كل من المصحح عند الاضطرار إلى تعديل درجة ح -7
لة مرفقاً بمير خاتا الامتحانات .  والمدق  تسوجيل اسومو مقروناً بتوقيعو في جوار الدرجة المعدش

 إذا حل الطالب سوؤالًا بأكثر من طريقة تصحح كافة حمولو وتعتمد الدرجة الأعمى. -8

كت -11 ب ) إلى جانب السوؤال (العبارة الآتية: )ص ر لمسؤال......  إذا لا يُجب الطالب عن سوؤال ماط تُ
 لأنو بلا إجابة (

( وبوضوح عمى اليامش ط  -11 تُسوجل الدرجات التي يستحقيا الطالب عن طمبات السؤال ومراحمو ) رقماً
أما الدرجة المسوتحقة عن السوؤال كاملًا تُسوجل عمى اليامش الأيمن )مقابل بداية الإجابة ( رقماً 

.و   كتابةً

 الأحاد       العشرات        المئات    مثال ذلك :

                  2       1           1 
 بعد استبدال حقل الكسور بالآحاد. 

 حقل الآحاد بالعشرات.                          
 حقل العشرات بالمئات.                             
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 / درجت600انذرجت : /             انريبضيبث يبدة  انفرع انؼهًي -ؼبيتانسهّى تصحيح شهبدة انثبنىيت 

  و2019نؼبو   انثبنيتانذورة الايتحبنيت 
 (نكم سؤال دسخخ 40)  ئهت الأربؼت الآتيت:سأجب ػن الأأولاً: 

 
 دسخخ انخطىح انخطىح رقم الخطوة

1 
0

lim ( )
x

f x          ( أو فمط) 5 

2 lim ( )
x

f x       ( أو فمط)  5 

(1))    (كجشي يسهُب  ) 3 1f   5+5 (1أو 

(3))   (صغشي يسهُب  ) 4 1f  5+5  (-1أو 

5 [1,3] 5 

 [-1,+1] 5 

 40 انًدًىع 

 .انًدبلاد أو كلاهًب َخسش دسخزٍُ : إرا فزر أزذ طشفٍيلاحظت
 

 

 بَُخ:طشَمخ ث

 دسخبد ) ششط انسم(10 يجبششح  َخسش    n=4 , n=3كزت  :1يلازظخ

 كبيهخَُبل انذسخبد  n=4أو  n=3ثى اكًم ثزسذَذ  َُبل دسخخ ششط انسم، فمط  7إنً  0: فٍ زبل خشة الأػذاد يٍ 2يلازظخ

 

  

 

انخطىح سلى  دسخخ انخطىح انخطىح 

   10    ششط انسم  1

 3n 15+15أو       4nانىصىل إنً  2

 40 المجموع 

انخطىح سلى  دسخخ انخطىح انخطىح 

   10 إَدبد ششط انسم     1

2 

15! 15!

(2 )!(15 2 )! ( 3)!(12 )!

(2 )!(15 2 )! ( 3)!(12 )!

(2 )! (12 )!

( 3)! (15 2 )!

n n n n

n n n n

n n

n n

 

 

4+4 

  4 

4 

3 
3 3

2 12

n n

n nP P 4 

4 
2 12

n=4 n=3

n n
 

......... 

5+5 

 40 المجموع 
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 .زبنخ ػذو انزؼٍُُ رؼطً دسخخ انخطىح الأونً ظًُب  دوٌ ركش يلازظخ: إرا وخذ انطبنت انُهبَخ 

 
  

 يلاحظت: 

)آخش يُبست نهًسزمُى رًثُم وسُطٍ  إرا كزت انطبنت )AB 6 و   5 و  4وربثغ ثشكم صسُر َُبل دسخبد انخطىاد 

 

 

 

 

 

 

 

الخطوة رقم  درجة الخطوة الخطوة 

 5 ت.ع.ح 1

 والإصلاح ضرب بالمرافق ال 2
5   +   5  

 2+3 إيجاد النهاية 3

 10 ستممرارشرط الا 4

 m 10قيمة استمنماج  5

 40 المجموع 

انخطىح انشلى  دسخخ انخطىح انخطىح 

1 ( 3,1,3) , (3, 1, 3)AB n  5 + 5 

2 AB n 5 أو رُبست انًشكجبد  

3 AB   َؼبيذP   

4 

2 3

( ) : 1

2 3

x t

AB y t t R

z t

 

 

10 

5 6 9 1 6 9 8 0t t t 5 

 t 5+5و  قيمة   Aإحداثيات  6

 40 انًدًىع 
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 درجت نكم تًرين ( 60) الأربؼت الآتيت: حم انتًبرين :بً ثبني

 (دسخخ 61) انسؤال انخبيس :

 
 دسخخ انخطىح انخطىح انخطىح  سلى

1 2

1 ln
( )

x
f x a

x
 3 + 5 

2  (1) 0 , 0f a b 3  +  5 

3 (1) 3 , 1 3f a 3  +  2 

 a 2  + 2،  لًُخ     bلًُخ  4

5 
ln

( ) 

x
f x y

x
 5+5 

6 lim ( ( ) ) 0
x

f x y 5 

7 

0 1

0

| 

x

C C

 
 

5+5 

5+5 

 60 انًدًىع 

 دسخخ( 61) انسؤال انسبدس :

 

 

 

انخطىح سلى  دسخخ انخطىح انخطىح 

1 
4( 3 )12 4 1

24 8 8( 3 ) 2

iib a
c a i i

 5+5+5 

 5 أو أٌ ػجبسح يُبسجخ صسُسخانُسجخ ػذد زمُمٍ فبنُمبط ػهً اسزمبيخ وازذح  2

idقانون الدوران  3 ae  5 

4 
1 6
6

i ide i
a i

  3 × 5 

5          
2
  5 

6 OA DN  5 

7 , , 7 5a n d n a d n i  5+3+2 

 60 انًدًىع  

 رسذ فىق
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 دس  خخ( 61) : انسؤال انسببغ
 نث:انتًرين انثب        

    

    : 1يلاحظت

إرا كزت انطبنت  
2 1

( )
1

x
f x

x
) + انًشزك  +    ) 0f x + (f  يززاَذ ويُهnu يززاَذح      )دسخخ 5×4 

1أخز   : 2يلاحظت 1n

n

u
n

u
 5+5         إصلاذ   ،    

1 وإثجبد 0uثى زست    0u u  5 

 5    يززاَذح   nuويُه   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دسخخ( 61) : انسؤال انثبين

انخطىح سلى  دسخخ انخطىح انخطىح 

1nكزبثخ انفشق  1 nu u  5+5 انزؼىَط  ثى 

2 
 إصلاذ

اسزُزبج أٌ  
nu    يززاَذح رًبيب 

5 

5 

3 
3

2 <0 2
1

n nu u
n

 5+5 

4 lim 2n
x

u 5 

5 
| 2 | 0.1nu 5+5 

 لبَىٌ + رؼىَط

6 
3 1

1 10n
 ،  إصلاذ   

 

5+5 

 5 َزُدخ 7

 60 انًدًىع 



    7صفحت             (      حقىق اننشر وانتىزيغ وانطبغ يحفىظت نىزارة انتربيتو1029 نؼبو  انثبنيت انذورة الايتحبنيتانريبضيبث  انثبنىيت انؼبيت )يبدة 

 

  :1يلاحظت
 ًُزبٌ نهًزسىل فمط، َخسش دسخزبٌ وَخسش زسبة انمًُخ انًفمىدح وَخسش دسخزبٌ يٍ اندذولإرا كزت انطبنت ل   

   :2يلاحظت
 دسخخ(18سسى انطبنت شدشح َُبل دسخخ وازذح  نكم فشع  ) إرا      

)ثى زست    2)P X  و( 3)P X  و( 4)P X      دسخبد(4+4+4  ( َُبل 

 دسخبد( 10اندذول )   

 دسخخ( 20انزىلغ  )   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  : انسؤال انتبسغ

انخطىح سلى  دسخخ انخطىح انخطىح 

1 ( ) { 2 , 3 ,4}X 3×2=6 

3 

( 2)P X  زسبة     

( 3)P X زسبة         

( 4)P X زسبة         

 4+4 

4+4+4 

4 

 5+5 انًىافك نهسماندذول  4

5 
 انزىلغ

 + رؼىَط + َزُدخلبَىٌ   

 

15+3+2 

 60 انًدًىع 

 يٍ

 ظٍ
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  :1يلاحظت
 الأخُشح . 11ثأٌ طشَمخ َُبل دسخخ انخطىح  dػٍ  Aإرا زست انطبنت ثؼذ      

  :2يلاحظت
  3و  4 و   5و   6 نهًسزمُى َُبل انذسخخ انخطىادإرا وخذ انطبنت أٌ يؼبدلاد وسُطُخ يكبفئخ        

  :3يلاحظت
 10و   9دسخزٍ انخطىرٍُ َُبل واسزُزح أَهب َمطخ انزمبطغ  Rورسمك  رسمك   Iخ انطبنت َمط افزشضإرا       

ثسم خًهخ انًؼبدلاد انخطُخ أو اٌ طشَمخ يكبفئخ َُبل دسخبد انًخصصخ  Iأو رىصم إنً إزذاثُبد َمطخ انزمبطغ 

  .10و  9نهخطىرٍُ 

 11شرط المعامد ينال الدرجات المخصصة للخطوة و ُى ػٍ انًسزم Aإرا زست انطبنت ثؼذ  :4يلاحظت

 وإَدبد إزذاثُبد َمطخ انزمبطغ وزسبة انًسبزخ.  وَؼبيذ Aأو كزبثخ يؼبدنخ يسزىٍ يبس يٍ                

الخطوة الرقم  درجة الخطوة الخطوة 

1 (2 , 1 , 2) (1 , 1 , 1)
p Q

n n 10+10 

,استمنماج أن الشعاعين 2
p Q

n n ً5+5 غير مرمبطان خطيا 

3 

2 2 2 0

1 0

3 3 3 0

x y z

x y z

x z

 

 

5 

4 1x z 5 

5 
1z t x t 

 0yحستاب 

5 

5 

6 

1

: 0

x t

y t R

z t

 
5 

 

7 (1,0, 1) , (1 ,0,1)
R

n u
 5+5 

8 
  استمنماج  الارمباط

    Rفي  Aرؼىَط   
5 

2 

 R  8في  المعادلات الوستيطية لـ معويض 9

 t 4+6و  قيمة   Iإحداثيات  10

11 
   dعن Aهو بعد AIمعرفة أن

  ( , ) 2dis A AI 

2 

5+3 

 100 المجموع 
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 انسؤال انؼبشر :

 
 

 انتهى السلم

 

الخطوة رقم  درجة الخطوة الخطوة 

1 lim ( )
x

f x 5 

2 lim ( ) 0
x

f x 5 

3                                  0yمقارب أفقي 
 

5 

)إيجاد  4 )f x 5    +   5 

 لبَىٌ + رؼىَط

)إيجاد القيمة المي معدم  5 )f x  5+5 + صورمها 

6 

1

( ) 0

2( )
0

x

f x

f x
e

 
 

5+5 

5+5 

 

  
 
 
 
 
 
  

 

 

 نهًجذأ( 5+(5

7 

1

0

( )s f x dx 
5 

8 
 uو إيجاد  uكمابة 

 vو إيجاد  vكمابة 
2×4 

 4×3  + انزؼىَط + انُبرح  قانون المكامل بالمجزئة                9

10   1C  نظيرC ـبالنستبة لO  5 الرستممن أو 

 2+3 المعويض + النامجالمعادلة المفاضلية        11

 100 المجموع 
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